

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:446424-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Usługi w zakresie zdrowia i opieki społecznej
2019/S 183-446424**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 179-437157)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Kielcach
ul. Studzienna 2
Kielce
25-544
Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbiak

Tel.: +48 413312524

E-mail: przetergi@kancelariajiz.pl

Faks: +48 413685057

Kod NUTS: PL721

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mopr.kielce.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi opiekuńcze dla osób niepełnosprawnych – edycja 2019 w ramach resortowego Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
Numer referencyjny: MOPR/ZP/341/18/2019

II.1.2) Główny kod CPV

85000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje świadczenie usług opiekuńczych w tym specjalistycznych usług opiekuńczych finansowanych z zadań własnych gminy oraz środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych w ramach resortowego Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Usługi opiekuńcze dla osób niepełnosprawnych – edycja 2019”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
18/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 179-437157](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

VI. Wadium w wysokości; zadanie I - 30 000,00 PLN, II - 40 000,00 PLN, III - 500,00 PLN IV - 30 000,00 PLN należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

VI. Wadium w wysokości; zadanie I - 30 000,00 PLN; II – 40 000,00 PLN; III – 30 000,00 PLN należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**